

物美保安扯掉女顾客上衣

卖场:是她先动手的,“保安意外将衣服拉开了”

“把我衣服扒掉了,还动手打我14岁的女儿,有这样保安对待顾客的吗?”连日来,王女士多次前往苏州市区人民路上的物美大卖场讨说法。对于事发原因,王女士称是和女儿在超市临下班时将装有购买物品的小推车推到了店外,保安很凶地将东西提出,为此发生争吵,继而她们遭到多位保安厮打。而该超市有关负责人却持有不同意见,“是她先骂人,动手掐保安脖子,事后还提出5万元的索赔”。

事情究竟如何发生,王女士真的在大庭广众之下被“扒掉”了上衣?针对此事,笔者昨天进行了调查。

顾客王女士:我被羞辱,女儿挨打失魂落魄

说起事发原因,王女士情绪异常激动。据其介绍,5月8日晚临近10点,她和14岁的女儿小郝在物美大卖场买完东西下楼,因东西多,比较重,她便将车子推到了超市门口。当时,与她一样推车出来的还有其他多名顾客。“我去取电动车准备过来装东西,看到一位保安对我女儿很凶的样子,说什么没听见,但保安把东西从车上全提了下来。”

“超市晚上10点下班,可连这一点时间都等不及吗?我是来购物的,这样把东西弄出来太不尊重人了。”王女士说,她见此情景很是气愤,当即上前质问保安为什么把东西拎出来,双方言语不合,很快在争执中发生了肢体冲突。

在被他人拉开后,王女士又与另外一名保安起了矛盾。“他说车子是不好往外推的,已经是照顾我了,口气很不好。”王女士称,随即她和这名保安争执起来,从店外争执到了店内,“他把我推到了电梯口,厮打中,他竟然把我上衣扒

掉了,只剩一个胳膊,歪倒的我上身基本暴露在他人面前。”

王女士感到不可思议的是,保安不仅让她出丑,还动手打了她年幼的女儿,“不是一个人,是两三个一起打。”于是,她赶紧冲上去护住女儿。不久,附近派出所民警接警赶到现场,才将这场冲突控制住。

虽然事发多天,可王女士依然气愤,并为女儿的现状心痛不已。“孩子上初一,年龄小挨打受了惊吓,这几天情绪很激动,一夜能惊醒多次,有时还哭个不停。因这事,周末连作业都没做。”王女士说,孩子的脖子上和胳膊上还留下了发青的伤痕,当时要不是她冲过去快,后果不堪设想。

在物美大卖场门前,王女士拿出了两件上衣,她的那件胳膊上破了一个小洞,小郝衣领有三处扯破。“还好,伤得不是太重,当晚到医院检查花费了100多元。”

“我来找物美领导讨个说法,他们竟说这是保安个人行为,与物美没有关系。”王女士激动地说,物美大卖场领导和保安的做法,都令她难以接受。“我买东西的同时,也就买了

服务,物美大卖场此行是店大欺人,太不像话了。”

物美大卖场:我们管理有责,但是顾客先打人

昨天上午10点多,物美大卖场客服部一位女负责人拒绝了采访,“这是由警方处理的,你去派出所,我们不清楚这事。”并称,如有什么问题,笔者找过警方再找他们。

随后,在王女士的带领下,笔者找到了负责处理此事的物美大卖场安全防损部吕经理。他说,事情在该单位发生,但王女士到单位找解决不了问题,“警方正在处理,她如果对处理结果不满意,可以起诉。”

吕经理告诉笔者,事发时,他不在现场,但现场有监控记录了当时的情景。据他询问两名保安和调看监控得知,王女士推车出来正赶上要下班,王女士女儿站在手推车旁等待,保安说要下班关门了,便把东西往外提,“她女儿没说什么,还自己提了东西,可她过来看到后不高兴了,冲过来就骂保安,还上前掐保安的脖子,这才发生了撕扯。”

无奈男生自创“无奈饼”

大学生创业当上老板的故事我们已经听了很多,但是由一个宿舍的同学集体创业的故事你听过吗?十梓街上有一家名叫“男生416”的小吃店,而它就是由苏大法学院2007级法学专业的一个宿舍男生集体创办的。这些男生不仅用自己宿舍的门牌号给小店命名,还自己“研制”出了一种独家馅饼——无奈饼。

在十几个平方米的店面里,三位男生忙得不亦乐乎,动作熟练地刷酱、煎蛋、包寿司。一种由杂粮煎饼包裹,里面配有鸡蛋、生菜、各色调味料以及一种独家秘制的鱼子酱的馅饼就是这家小店的特色馅饼。

“因为做饼的过程实在很无奈,所以就叫无奈饼了。”开办小吃店的段贤豹同学这样解释名称的由来。为了争夺早餐市场,小店想推出一种特色馅饼,本来想去学做专业的五谷杂粮煎饼,但人家专业的师傅开价要2000块,因为费用太高,他们只能无奈地放弃这个想法,转而试着模仿别人做饼。宿舍的几个男生去其他饼店“观摩”做饼过程,还记下了店里宣传画上介绍的五谷配方,然后买来各种杂粮粉调配,但是因为不知道其他配料,所以模仿出来的饼只能形似,口感却相差很远。几个人商量以后,只能再次放弃,无奈地选择自己研制。

“每个人都有自己的一个想法,”段贤豹说,“我们几个人就一个个轮着做,一个失败了就换另一个人去做,我们不少人的手都烫伤了。”

“当时我们店开了,但是饼还没有,有客人来买饼,我



苏大男生开办的416小吃店 孔明摄

们只能骗他们说卖完了,或者说不好意思,饼还没有做出来。”段贤豹说出了当时最大的无奈,“拿不出饼来,最后连觉都睡不着”。经过了一个星期的时间,也经过了无数的失败之后,他们的馅饼终于做出来了,但是他们的无奈并没有终止。因为馅饼的配方还在改进之中,比如现在的馅饼是冷的,到了冬天就要解决加热的问题。“我们也和顾客开玩笑说,豆浆、粥、饼可以都不要钱,只要他们给我们提意见。”除了主打无奈饼外,小店还现做寿司,外卖各种炒饭和盖浇饭等等。

现在,开张了一个多月的“男生416”小吃店每天生意还算兴隆,每到吃饭高峰期都会有不少同学光顾,点名要吃无奈饼。段贤豹同学表示,按照目前试运行下来的情况,他们对收回第一个月的房租还是相当有信心的。

吴皆与 孔明 丁珊

4家建筑单位被亮红牌

昨天,笔者从建设部门获悉,年初至今,苏州市区三建筑工地发生安全事故,造成6人死亡1人重伤。根据相关规定,苏州华立建设有限公司等四家单位应为《安全生产许可证》暂扣企业,不得承揽新的工程项目。

据了解,3月7日12时20分左右,相城区康桥丽都工地发生一起高处坠落事故,死亡1人。自3月12日起,施工总承包单位苏州华立建设有限公司应为《安全生产许可证》暂扣企业,不得承揽新的工程项目。

4月9日14时10分左右,吴中区木渎苏州金竹置业发展有限公司商业用房(金竹国际)工程发生塔吊塌落事故,造成死亡4人,重伤1人。根据住房和城乡建设部有关部门规定,自4月13日起,江苏华新建设集团有限公司、苏州工业园区达因起重设备安装有限公司应为《安全生产许可证》暂扣企业,不得承揽新的工程项目。

4月7日12点47分,吴中区蠡墅花园天华苑一标段工程发生高处坠落事故,死亡1人。自4月17日起,施工总承包单位江西省华景建设集团有限公司应为《安全生产许可证》暂扣企业,不得承揽新的工程项目。

4月27日上午6点30分左右,金阊新城陆步桥浜河道整治及驳岸工地还发生一起小型前翻斗车坠入施工河床的事故,造成该车驾驶员黄从华当场死亡。经调查,黄从华无证驾驶一吨前翻斗车运输混凝土,为了抄近路,私自拆除警示标志,自作主张,不走施工便道,在桥台基坑上部往下倒混凝土时连人带车翻到桥下河床,人被车压在车下,当场死亡。

陈泓江

悬崖绝壁有个“山顶洞人”

“谁也没有办法,在山顶端居住好长时间了,没人能上去!”“谁过去他拿石头砸谁,也不知道他怎么想起来住个悬崖绝壁!”这些言论都是在谈论一个居住在苏州西郊一个悬崖绝壁上的男人,不知道他从哪里来,也不知道他是哪里人,笔者昨日终于见识了这位神秘的“山顶居民。”

神秘人山顶上“安家”

“苏州西郊窝居绝壁之巅的怪人”,这是前日出现在苏州的一个网友帖子,其中提到,苏州西郊临太湖大道的一个废弃采石场,到处是开山采石留下的岩口。一天,岩口西边传来几声笛声,这位网友循声远望,发现声音从不远处的绝壁上传来,以为是拾荒者,并未在意。后来耳边又响起笛声,相同的旋律,并且连续又吹了几遍。这位网友放眼细看,才发现在这处绝壁上,并非只有一个人而已,还有一个“房子”。

为了弄清此人在绝壁上干些什么,这位网友攀上山腰的一处相对平坦的地方,驻足细看发现,在开山采石留下的一处水塘边的绝壁上搭建的是一个帐篷,“有条小径通往绝壁之顶,此处平时基本人迹罕至,如仅此一脚踏出一条路的话,非一月两月所能形成的。”该帖子在网上公布,立即引起很大的关注。



“山顶洞人”所处的环境 王彪摄

寻访者遭石头“招待”

昨日,笔者开车走到苏州太湖大道的一个临近阳山的墓区后,只能徒步进去,附近没有什么人家,显得有些荒凉。

直到走到一个比较大的石子上,顺着一片荒草走过去时豁然开朗,原来是一个开山采石废弃的大型岩口,周围的山体都是怪石嶙峋,而那座被开的山体则是独立的山头,看上去悬崖绝壁,那个神秘的人就在上面走来走去。笔者在岩口里爬上爬下地迂回行走,终于接近了这个山头,只见上面已经建起了类似小房子的居处,男子长得魁梧,看上去比较黑,正在走来走去的,“房子”旁还有码垒整齐的石头块,仿佛原始人的垒墙方式,“房子”的前边还竖起一根杆子,杆子上面则是一个如同风车的东

西,风吹起就转悠着。当笔者试图接近时,他开始拿石块扔下来,扔的距离在七八十米的样子,由于该山体四面环水,所以石头都落在了水里。

后来,该男子还在山顶端大喊大叫着,仿佛很愤怒的样子,喊声在岩口里形成很大的回声,更显神秘色彩。

当地村民都说“没辙”

昨日,笔者在附近山村里询问情况,村民都说知道这个神秘的人物,是外地人,好像有点不大正常,已经在山顶住了很长时间了。那么陡峭的山壁,也不知道他是怎么上去的,吃什么,晚上也没有电,一副大风应该比较危险。还有人说,不少人从那里经过都被扔石头,真担心会被他砸到了。

昨日,笔者还在山林里遇到了当地城管人员,他们也说知道这个人,会拿石块砸人的,但是如何处理,也没有办法。 王彪 王玲玲

电信日五星推 3G 手机新品

随着5月17日“世界电信日”将至,五星电器将在全国各大门店同步开展“手机节大型让利及3G手机推广活动”。届时,苏州市民可到五星电器购得特价机型的3G手机新品。

3G 可以实现强大娱乐功能

3G能给我们带来什么?五星电器苏州通讯部负责人介绍,和二代通讯技术比起来,3G的功能更加强大。它是将无线通信与国际互联网等多媒体通信结合的新一代移动通信技术,支持宽带上网、手机音乐、手机电视、手机搜索、可视电话,甚至网游等娱乐功能。其中,3G时代被谈论得最多的是手机的视频通话功能,这也是在国外最为流行的3G服务之一。其次是宽带上网。第三是手机电视功能,2008年的奥运让所有人对手机电视热情高涨,用户在

移动的状态下通过手机观看奥运赛事变成一种需要。

购 3G 手机, 现场体验 3G 网络

为了让消费者提前体验3G网络的强大功能,5月17日,五星全国门店将开展“3G手机的体验推广活动”,届时,三星、索尼、LG、夏普都将在五星开辟出专门的“体验区”,消费者可以酣畅淋漓地体验3G带来的各种娱乐功能。届时还将会有多款3G手机供消费者选择试用,实现购机、开户、充值、服务一站式服务体验。

借助电信日,五星将拉开全国性的手机促销活动,众多一线手机品牌都将推出特价机型,其中诺基亚、摩托罗拉、联想、LG的降幅在30%以上。此外门店还将开展预存、买赠等活动,把最大优惠带给消费者。 周圆

常熟家电下乡品种将调整

常熟市日前召开的全市家电下乡工作会议传出信息,该市家电下乡产品的品种将增加5类,部分产品的限价提高,每户农民享受补贴的家电台数由每类产品1台增加至2台,为农民带来更大的实惠。

本次销售产品将在原有彩电、冰箱、手机、洗衣机的基础上,增加电脑、空调、热水器、微波炉和电磁炉5类。在限价调整上,彩电的最高限价将从原来的2000元提高至

3500元。新产品的最高限价分别为:挂壁式空调2500元、落地式空调4000元、电热水器1500元、燃气热水器2500元、太阳能热水器4000元、电脑3500元、微波炉1000元、电磁炉600元。

据了解,目前参与家电下乡的生产厂家正在紧锣密鼓地加紧生产新增产品。一旦产品陆续投放市场,农民在家电下乡活动中将拥有更多选择的机会。 王彪



“山顶洞人”和他的房子 王彪摄